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Базові 
дисципліни 

Вища математика; Фізика 

Теми, що 
вивчають 

Комплекс технічних вимог, що забезпечують експлуатаційні властивості 
поверхонь и методи їх дотримання. 
Об’єкти, типи та форми організації машинобудівного виробництва. 
Структурні складові технологічного процесу механічної обробки. 
Види заготовок, що використовуються в машинобудівному виробництві. 
Загальна методика проектування заготовок із сортового прокату, поковки 
та виливки. 
Принципи побудови технологічного маршруту механічної обробки деталі. 
Вибір та призначення різального інструменту, устаткування та верстатів. 
Система технологічної підготовки виробництва. Види та комплектність 
технологічних документів на різних етапах підготовки виробництва. 
Особливості технології виготовлення деталей на верстах з ЧПК та на 
гнучких виробничих модулях 

Результати 
навчання 

ДРН1-1 Вміти розробляти технологічну документацію для організації 
ремонту промислового обладнання. Налагоджувати обладнання та 
призначати різальний інструмент для виконання ремонтних операцій та 
обслуговування промислового обладнання. 

Знання, 
вміння, 
розуміння 

Студенти, які опанували дисципліну: 
знають види технологічного обладнання для ремонту деталей машин; 
вміють призначати метод виготовлення заготовки, призначати різальний 
інструмент при ремонті та відновленні обладнання; 
мають базове розуміння про принцип побудови технологічного процесу 
виготовлення деталей машин, про вибір та призначення різального 
інструменту, устаткування та металорізальних верстатів. 

Компетентності ЗК1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК2 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК3 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями 

Види занять Для занять використовують: для лекційних – мультимедійні аудиторії та 
матеріали для лабораторних – навчальні та наукові лабораторії а також 
комп’ютерні класи 
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